

关晓彤新剧得罪了造型师?

古装IP巨制《凤囚凰》近日在横店开机,关晓彤扮演的女主角造型曝光,惹来书粉和网友一顿批评,“太丑了”“得罪了造型师”。



关晓彤《凤囚凰》的造型被质疑



于正(右)力挺《凤囚凰》的造型

网友:造型太丑

《凤囚凰》由于正担任总制片人、总编剧,李慧珠执导。该剧改编自风靡网络的小说《凤囚凰》。不同于时下热门的“大女主”戏码,这是一部交织着爱恨情仇的“女强男强”的宫廷争斗大戏。炙手可热的95后小花关晓彤将一改往日荧幕上乖巧可人、鬼马调皮的形象,饰演历史上赫赫有名的“山阴公主”刘楚玉。戏

中,楚玉背负使命在宫廷中步步为营、奇谋善断,却又心地善良,为情所困,这个角色对她将是一次不小的挑战。对此,她表示:“不想框定在某种角色中,希望这次能让大家看到关晓彤式的爆发。”

此前,该剧传出的换角风波曾引起争议。女主

角原定由杨蓉饰演。到了临开拍前,传由于投资方的压力,女主角换成了人气更高的关晓彤。关晓彤在此之前只演过一次古装戏——《九州天空城》,走“傻白甜”路线,这一次她的戏路变化如此大,让不少人她担心。

如今,她的新造型曝

光,更加引发网友的质疑,“坑人吧,拍不好就不要拍,能不能尊重一下原著和读者?改得一点原著的影子都没了,看谁火就用谁,关晓彤从脸型到气质哪一点适合刘楚玉?还有,造型师在做造型的时候能不能去了解一下历史,南北朝时期的造型都是顶个

缝纫机在脑袋上?能不能走点心”?还有的表示不解:“她变臃肿了?完全看出来她的年龄,就像一个大妈。关晓彤还是比较适合出演现代剧,她没有古代女子温婉贤淑的气质。”不过,也有人表示:“一部戏好不好,要等最终成品出来再说话。”

于正:关晓彤造型有很多个

23日,于正在微博上回应了《凤囚凰》因主演阵容与造型被网友们吐槽一事。他表示:“拍得好,到时候一播,甭管谁,打脸都看;拍得不好,谁演都没用,让你看你都不看!”他坦言自己早已习惯“从集

体唱衰到集体打脸”的过程,并以《美人为馅》中新人白宇表现不错为例,来回应网友对《凤囚凰》选角的质疑。

于正删除该微博后,再度发微博回应。他表示关晓彤的造型有很多个,网友看到的不过是其中一个:“入宫见驾隆重些有错吗?那是南北朝的特点好吗?”他还再度回应换角风波,提醒杨蓉的粉丝别再“阴谋论”,杨蓉被换不是因为后台问题,只是撞档期,他觉得关晓彤合适,就找了关晓彤。于正更指出:“有人在故意挑拨没看见吗?等着我们内讧没看见吗?莫名其妙冲出来蹭热度的没看见吗?”

(据《广州日报》)

北京卫视《大唐荣耀》展大剧风范



新报讯 电视剧春节档的拼杀更为激烈,一系列制作精品的大唐大戏将成为各卫视竞争的主阵地。在一众古装大戏中,北京卫视将于大年初二(1月29日)开播的《大唐荣耀》则凭借沉稳、厚重的历史质感,大剧风范;高甜高虐的情感历程;步步惊心的权谋较量,有望成为春节档的一匹黑马。

唐朝是中国历史上最繁盛的王朝之一,安史之乱则是唐朝由盛至衰的转折点,《大唐荣耀》将这样一段精彩绝伦的历史搬上荧幕,展现出一个朝代的兴衰离乱。剧中坎坷波折的女主人公“沈珍珠”正是《唐书》里提到的睿真皇后。历史上,睿真皇后虽着墨不多,却极具传奇色彩。她一生屡受离乱,在安史

之乱中不知所踪,唐代宗为她虚悬后位17年,大唐王朝6位帝王为之牵肠挂肚,堪称历史上最具传奇性的后妃。

纵观整部戏,既有朝堂之上,群臣之间复杂微妙关系;又有盘根错节、钩心斗角的后宫风云;既有杨国忠、安禄山、太子府三股势力的明争暗斗,又有边境少数民族的虎视眈

眈,权谋较量格外精彩。

作为一部精心锻造的古装大戏,该剧召集到电影制作领域的旗舰战队。导演刘国楠曾参与执导《满城尽带黄金甲》《英雄》《孔雀》等佳作。此次拍摄中,他将画面的把握和电影拍摄的经验运用到创作之中,相信会给观众带来格外出众的视觉效果。除此以外,曾4次获得金鸡奖最佳美术的霍廷霄担任美术指导。身为奥斯卡评委,曾多次获得金马奖、金像奖最佳摄影的潘恒生担任该剧艺术总监。更有才子导演尹涛、日本配乐大师S.E.N.S神思者、著名造型指导侯云怡加盟该剧,如此金牌班底共同组成的“梦幻旗舰战队”无疑为《大唐荣耀》的品质更具保障。(张正)



一家四口牵手图(杨子、黄圣依、大儿子Andy及小baby)

黄圣依二胎再生子 杨子发文感恩

新报讯(记者 潘凯) 22日下午,黄圣依在加拿大温哥华顺产一名健康男宝,母子平安,丈夫杨子全程细心陪护。继2012年两人喜得一子Andy后,此番家中再添一子,夫妻俩的喜悦之情溢于言表。

23日,杨子在微博、朋友圈发文感谢爱妻和好友:“母子平安,顺利、顺产,一切都好!结婚十年,圣依从孩子,成为两个孩子的妈妈,从二人世界到四口之家,感恩盛世,国泰民安。感谢圣依,面对误会,十年隐忍。感谢媒体和粉丝,一如既往地支持,感谢所有的亲人和朋友!我们将永远以一颗善良心,友爱地去关心这个世界,将爱传播四方!谢谢,感谢所有,感恩所有的人,祝大家新年快乐、万事如意!”并附上了一张一家四口紧紧牵手的温馨合照。

杨子和黄圣依早在2007年领证结婚,于结婚10周年之际迎来二胎,可谓双喜临门。之前两人隐婚8年,直到2015年6月杨子才将两人的婚姻关系公布于众,并感谢黄圣依的付出。原来杨子与前妻离婚多年,为了杨子女儿能有一个快乐的童年,黄圣依选择隐婚,并于2012年秘密产子。



迪玛希

票方式,这个比很多在舞台后面操纵票要强得多,这种方式我觉得在竞争的刺激性上其实超过了《歌手》。”

(陈慧)

迪玛希趁热发“声”

《信息时报》消息 刚在《歌手》里声名大噪的哈萨克斯坦籍歌手迪玛希,即将参演另一档真人秀《天籁之声》。他的表演依旧保持高水准,据节目主持人古晓透露完全可以胜任音乐剧的演出。《天籁之声》音乐真人秀主

打“原创+民族”、“致敬+传承”牌,参加竞演的歌手均为民族音乐领域的音乐人,演绎包括蒙古族、门巴族、彝族等各民族音乐。在《歌手》中名声大噪的迪玛希也将参演,《天籁之声》主持人古晓称赞他:“在我们的节目中表现更好,以后可以胜任音乐剧主演的角色。”中国社科院世界传媒研究中心秘书长冷凇说,“真实可信的投

北元人力资源公司招聘启事

派遣至高头窑煤矿工作:
一、招聘条件 男性,年龄25-40周岁;初中文化或以上,身体健康,无违法犯罪前科。
二、招聘岗位 司机(采煤机、刮板机、皮带、掘锚机、无轨胶轮车)、液压支架工、皮带检修工、超前支护工、掘进支护工、生产准备工、无轨胶轮车检修工、机械检修工、井下电工、井下水泵工、通防工、瓦斯检查工。
面试及工作地点:内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗高头窑煤矿
北方联合电力高头窑煤矿
联系人:邱明 电话:1334710604
邮箱:1476075338@qq.com